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У четвер, 2 червня 2011 року відбудеться річний урочистий бенкет Фундації Освіта, на якому традиційно 
вшановуються особи, що особливо відзначилися своєю громадською та благодійною діяльністю, а також 
зробили вагомий внесок у розвиток та підтримку української мови, культури та історії.  

Фундація Освіта – це благодійна організація, заснована 1982 року з метою підтримки Батьківського 
Комітету сприяння українській мові в Манітобі. Свою відданість високоякісній освіті Фундація Освіта 
особливим чином виявляє через підтримку Англо-української двомовної програми.  

Цього року на урочистому бенкеті Фундація Освіта має нагоду особливо відзначити та вшанувати за 
багаторічну віддану діяльність у галузі освіти та культури дві наступні українські молодіжні організації.  

Організація Української Молоді ПЛАСТ – це скаутська організація, діяльність і вартості якої основані 
на вірності Богові та сповненні обов’язків щодо країни, а також на дотриманні засад моральної етики, 
поваги до гідності людської особи, достойного громадянства, суспільної відповідальності та волонтерства, 
а також шанобливого ставлення до природи і навколишнього середовища. Діяльність та вартості 
організації закорінені у пошані до українського та у посвяті українській громаді та рідній мові, традиціям 
та культурній спадщині. Пластові програми керуються скаутським зразком осягнення знань через 
практику та виховання провідників шляхом подання їм доброго прикладу.  

Спілка Української Молоді (СУМ) – це молодіжне освітнє товариство, засноване 1925 року в Україні. 
На даний час СУМ активно існує у десяти країнах. Керуючись засадами християнської етики та 
патріотизму, СУМ працює над підвищенням рівня свідомості щодо багатства української спадщини, мови 
та культури серед нових поколінь українських дітей та молоді. Вагомий наголос робиться на вихованні 
добрих громадян та суспільних провідників, особливо в українській громаді. У Вінніпезі СУМ був 
заснований 1949 року.  

Рада Директорів Фундації Освіта запрошує Вас прийняти участь в урочистому бенкеті з нагоди 
вшанування молодіжних організацій Пласт та СУМ, який відбудеться 2 червня 2011 року в Canad 
Inns Polo Park.  

Форму для замовлення квитків та резервації місць на урочистість додано до цього листа. Квитки також 
можна придбати у нашому офісі за адресою 1215-F Henderson Highway (просимо про попередню 
домовленість по телефону).  

З нагоди відзначення  діяльності Англо-української двомовної програми у Манітобі кожна школа, яка 
провадить цю програму, матиме нагоду представити свої досягнення та висвітлити відповідні події. Під 
час обіду відбудеться тихий аукціон, на якому будуть представлені праці видатних українських митців, а 
також благочинна лотерея.  

 
Дякуємо за Вашу підтримку. 
За додатковою інформацією телефонуйте: (204) 942-5405. 
 
 
Щиро відданий, 
Кость Романюк  
Президент Фундації Освіта 

OSVITA BANQUET 
Honouring PLAST & CYM 

Thursday June 2, 2011 
Canad Inns Polo Park 

1405 St. Matthews Avenue 
6:00PM - Reception  

6:30PM Entertainment -7:00PM Dinner 

1215 F Henderson Highway, Winnipeg, MB R2G 1L8 
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Email: Osvita@mpue.ca  www.osvitafoundation.ca 
 


